
1 

 

Міністерство освіти і науки України 

Мукачівський державний університет 

Львівський торговельно-економічний університет 

Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України 

ВПГО «Спілки аудиторів України» 

Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта» 

 Державна вища техніко-економічна школа   

ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща) 

Вища школа економіки і менеджменту в публічному  

адмініструванні у Братиславі (Словаччина) 

 

 

 
 

 

 

 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В 

УПРАВЛІННІ  

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ» 

 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ XI МІЖНАРОДНОЇ 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ  

 

 

 

 

 

 

 

 

26 жовтня 2023 року 

Мукачево 

 



3 

 

УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

23 листопада 2023 р.)  
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КОНКУРЕНТНА СТРАТЕГІЯ ПІДПРИЄМСТВА: ПОНЯТТЯ ТА 

СКЛАДОВІ 

Конкурентна стратегія підприємства - це план або набір дій, які визначають, 

як підприємство збирається конкурувати на ринку, щоб здобути перевагу над 

іншими гравцями.  

До основних компонентів конкурентної стратегії відносять позиціонування, 

сегментація ринку, конкурентна перевага, способи конкуренції, розробка 

маркетингового плану, моніторинг та адаптація. 

Позиціонування передбачає, що підприємство повинно визначити своє місце 

на ринку і як воно бажає бути сприйняте споживачами. Це може включати в себе 

визначення цільової аудиторії, унікальних характеристик продукту або послуги та 

створення бренду, що відповідає цьому позиціонуванню. Сегментація ринку 

включає визначення різних сегментів ринку, на які спрямована продукція, і 

адаптація стратегії для кожної з них. Це сприяє тому, що продукція відповідає 

потребам і очікуванням різних груп споживачів. Щодо конкурентної переваги, то 

підприємство повинно сформувати такий набір конкурентних переваг ( низька ціна, 

якість продукту, інновації, обслуговування клієнтів або брендування), який 

забезпечить йому кращі позиції на ринку. Підприємство повинно вирішити, як воно 

планує конкурувати, тобто способи конкуренції. Це може бути концентрація на 

низьких цінах, диференціація продукції, фокус на якості або інші підходи. При 

розробці маркетингового плану необхідно врахувати як буде просуватися 

продукція, які канали продажу використовуватимуться, як взаємодіяти зі 

споживачами і як буде використовуватися реклама та маркетингові акції. Після 

впровадження конкурентної стратегії, підприємство повинно постійно моніторити 

ринок, конкурентів і внутрішній стан підприємства, а також готуватися до адаптації 

стратегії відповідно до змін в умовах ринку. 

Конкурентна стратегія підприємства повинна бути унікальною і відповідати 

його цілям, ресурсам і конкретному ринковому середовищу. Вона повинна 

визначати, як підприємство має намір досягти своїх конкурентних переваг і 

забезпечити стійкий успіх на ринку.  Загалом, конкурентна стратегія і конкурентні 

переваги спільно визначають, як підприємство планує конкурувати на ринку, як 

воно планує створювати унікальність і якими шляхами воно планує забезпечити 

стійкий успіх у конкурентному середовищі. 
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